

网址: <http://news.jsu.edu.cn/Info.aspx?ModelId=1&Id=8522>

## 吉首校区 2017 届毕业典礼暨学位授予仪式隆重举行

作者: 翁凯 来源: 本站原创 时间: 2017-06-09 点击: 1831

本网讯(记者翁凯)6月8日至9日,吉首校区2017届毕业典礼暨学位授予仪式在砂子坳校区体育馆隆重举行。3000余名毕业生就此挥别大学青春记忆,踏上崭新的人生征途。





上图为典礼现场 翁凯摄



图为老师为毕业生整理学士服 孙立青摄



图为见证典礼的毕业生家属 翁凯摄

毕业典礼暨学位授予仪式分四场举行。全体在校的校领导，各学院、相关职能部门负责人，毕业生亲友代表以及 2017 届全体毕业生，共同见证了这一庄严的时刻。纪委书记赵鹤平，副校长黎奇升、钟海平、李定珍分别主持仪式。



图为主礼教授入场 孙立青摄

毕业典礼在雄壮的国歌声中启幕。毕业生代表在发言中满怀深情地追溯了美好难忘的大学时光，深切表达了对老师同学和母校的依依不舍和无限眷恋，“再见了，敬爱的老师！一日为师，终身难忘，对于您，我们永远心存感激。”“再见了，亲爱的同学！有缘千里来相会，让我们记住这一段美丽的缘分。”“再见了，难忘的吉首大学！您是我们成长的驿站，温馨的港湾，是我们永远的精神家园！”这一声声发自肺腑的呼喊，引起了现场毕业生的强烈共鸣，有人拿起纸巾，悄然拭去眼角的泪水。



图为毕业生代表满含深情地追溯大学时光 孙立青摄



图为典礼现场毕业生潸然泪下 孙立青摄

校党委书记游俊对 2017 届毕业生殷切寄语。游俊以一位师长和朋友的身份送给毕业生三句话作为勉励：“一是要立志做大事；二是要不断求创新；三是要永存感恩心”，希望各位毕业生弘扬“凤飞千仞、薪传八方”的吉大精神，践行“以人名校、以业报国”的吉大校训，为中华民族伟大复兴奉献青春力量。游俊祝福每一位毕业生“一路顺风，前程似锦，幸福永远！”



图为游俊书记致辞 孙立青摄

仪式上，主持人宣读了学校有关学位授予以及表彰优秀毕业生的决定。在欢快的乐曲声中，白晋湘校长逐一为所有获得学位的毕业生拨动帽穗、颁发学位证书，并与每一位毕业生合影留念。毕业生们向在座的师长鞠躬致谢，与同学拥抱惜别，典礼现场洋溢着浓浓的温暖与感动。





上图为白晋湘校长为毕业生颁发学位证书 孙立青摄

典礼的最后，全体师生共唱校歌，激昂、嘹亮的歌声响彻馆内，久久回荡。